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Αγαπητοί γονείς, 
 
Σας χαιρετώ και εύχομαι να είστε καλά τόσο εσείς όσο και τα παιδιά σας. Όντως, η γενιά μας 
έχει το θλιβερό ‘προνόμιο’ να βιώσει μια κατάσταση πανδημίας. Δεν χωράει καμία 
αμφιβολία ότι βρισκόμαστε μπροστά σε πρωτόγνωρες συνθήκες ειδικά μετά τα μέτρα που 
λήφθηκαν από το κράτος για προσωρινή αναστολή της λειτουργίας των σχολείων 
στοχεύοντας στον περιορισμό της διασποράς του COVID-19.  
 
Καλούμαστε όλοι/ες να αλλάξουμε ριζικά την καθημερινότητά μας και να προσαρμοστούμε 
σε νέα δεδομένα. Η ανθρώπινη φύση, ευτυχώς, διαθέτει θαυμαστούς μηχανισμούς 
προσαρμογής και σε αυτούς θα πρέπει να ‘επενδύσουμε’, ενήλικες και μικρά παιδιά. Ως εκ 
τούτου, προτείνω για όσο διάστημα κρατήσει αυτή η κατάσταση έκτακτης ανάγκης, όπως 
συνεχιστεί στο μέγιστο δυνατό βαθμό η επαφή των παιδιών με τη μαθησιακή διαδικασία 
(στην προκειμένη περίπτωση με το μάθημα των Αγγλικών). Απώτερος στόχος μας είναι όπως 
δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις, στις οποίες τα παιδιά θα αισθάνονται τη χαρά της 
μάθησης σε συνθήκες ψυχικής ηρεμίας και ισορροπίας. 
 
Με βάση τα πιο πάνω, θα σας επισυνάπτω κάθε φορά τραγούδια, γνωστά στα παιδιά σας, 
τα οποία θα μπορούσατε να τα τραγουδήσετε μαζί τους (κάνοντας παράλληλα όλοι μαζί και 
τις ανάλογες κινήσεις!). Επίσης θα επισυνάπτω ενδεικτικά κάποιους συνδέσμους με 
διαδραστικά παιχνίδια ή παιχνίδια συγκέντρωσης, τα οποία μπορείτε να παίξετε όλη στην 
οικογένεια!  
 
Τελειώνοντας έχω μια προτροπή και παράκληση προς εσάς: δεν είναι απαραίτητο σε μια 
μέρα να τα κάνετε όλα (τραγούδια, παιχνίδια κτλ), ούτε και κάθε μέρα. Μπορείτε να τα 
κάνετε π.χ. 2 φορές την εβδομάδα (π.χ. Δευτέρα και Τετάρτη, όπως τις μέρες του μαθήματος, 
ή κάποιες άλλες δύο μέρες που εσείς με το παιδί σας θα επιλέξετε), εκτός αν τα ίδια τα 
παιδιά σας ζητήσουν και σε επιπλέον χρόνο να το κάνουν, ανάλογα με τη διάθεσή τους. 
 
Θα είμαστε σε επικοινωνία με νέες προτάσεις. 
Είμαι σίγουρη πως θα πάνε καλά και σύντομα θα επιστρέψουμε όλοι μας στην κανονική μας 
ζωή, σοφότεροι και καλύτεροι. 
Καλή δύναμη σας εύχομαι και μην ξεχνάτε πως ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ! 
 
Φιλικούς χαιρετισμούς, 

 
Γεωργία Σπανού (εκπαιδευτικός) 
 
 
 
 
 


